dopmynbl ANA HAXOXKAEHUA NNOWAAN HEKOTOPbIX reoMeTpuueckux puryp
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KoHeK MoKeT 6bITb NOKa3aH Ha YepTerke KaK B HaTypasibHY0 BENIMUYMHY, TaK M Kak NpoeKuumsa.
EHA0Ba Ha yepTeXke — 3TO NpoeKuuma. Bcerga nomHUTE 0 MacliTabe yepTexka (pucyHka)!

dopmynbl 4NA pacyeTa KOJIMYEeCTBA OCHOBHbIX 3/1eEMEHTOB KPOBAU

Jluctbl KoHbKu EHp0BbI BetpoBble nnaHKku | [Bo3aun
Na L N« Le Ne Len ! Nen | Nrs

Mnowaapb HaknoH, MonesH.na.| Kon-| Aaunna | Kon- | AnuHa
1 1 1
cKaTa | cKata ! 1-f0/MCTa ! BO | KOHbKOB | BO | €HAOB

Sck 1 Yron i Snon

Kon- | AnunHa setpo-, Kon- |  Kon-
1
BO | BbIXMNAHOK ! BO BO

HekoTopble xapaKTepHble YKAOHbI: 9%=1:11=5°, 17%=1:6=10°, 25%=1:4=15°, 100%=1:1=45°
MNonesHan niowasb O4HOrO INCTA Snon ONPEAENAETCA B 3aBUCMMOCTU OT YI/1a HAaK/IOHa CKaTa:
5° n HMKe — HeobxoaMma KoHcynbTaums; 5°-10° = 1,29; 10°-15° = 1,54; 15° u Bbiwe = 1,56.

Konnyectso anctoB Na=Sck/Snon Konnyectso KoHbkoB Nk=Lk/0,85
Konuuectso eHa08 Ne=Le/0,85 Konuuectso BeTpoBbIx naaHoK Nen=Len/0,95
Konnuectso reo3geit Nr=Nn-20+Ne:8,5+Nsn-4+Nk-17 (Nk — onumMoHanbHO)

dopmynbl ANA pacyeTa KoIMYeCcTBa aKceccyapoB KPOBauU

3anoNHUTENb KapHU3a NpeaycMaTpPUBaEeTCs Mo NePUMETPY BCEX KAPHU30B, C ABYX CTOPOH
MO AJIMHE KOHbKOBbIX 3/IEMEHTOB, MO AJIMHE 3/IEMEHTOB €HA0B U BbluMcaseTcs no dopmyne:

N3K=(LKapr3a+zLK'2+zLe)/0185

Konunyectso pynoHoB napomsonaumoHHom naeHkn OHgytnuc R100, R70, R-Tepmo, SA130, SA115
BbluMcnseTca no popmyne (419 pyN1oOHOB naowagbio 75 KB.m.):

Npyn.R100,70,Tepmo,SA130,5A115=(1,1-5Sck) /75
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